
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
(RPP SIMULASI MENGAJAR CGP ANGKATAN 5)  

 
Satuan pendidikan :  SMA Negeri 2 UJUNGBATU 
Kelas/Semester  :  XI / Ganjil 
Tema        :  Makna Proklamasi Kemerdekaan Indonesia Dalam Kehidupan 

Berbangsa Dan ber     negara 
Sub Tema :  Menganalisis Peristiwa Proklamasi Kemerdekaan Indonesia dan 

maknanya bagi  kehidupan sosial,budaya,ekonomi,politik dan 
Pendidikan di indonesia 

Pembelajaran Ke :  3  
Alokasi Waktu  :   10 Menit 
 
A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

 
Setelah mempelajari materi Makna Proklamasi Kemerdekaan Indonesia dalam kehidupan 
Berbangsa dan bernegara  dengan mengunakan model pembelajaran jigsaw ,peserta didik 
dapat  menjelaskan hasilnya dengan penuh tanggung jawab. 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

NO Kegiatan waktu 
1 Pendahuluan 

 
 Guru memberikan salam,berdoa,presensi 
 Guru mengaitkan materi pelajaran yang akan dilakukan dan 

mengajukankan pertanyaan materi sebelumnya 
 Guru memberikan gambaran dengan menyampaikan tujuan 

pembelajaran yang akan di capai. 
 

2 Menit 

2 Kegiatan Inti 
 

 Guru membagi  peserta didik menjadi  Lima Kelompok, 
Yaitu kelompok Sosial, Budaya, Ekonomi,Politik Dan 
Pendidikan.dimana  setiap kelompok terdiri dari 5 orang 
siswa,tiap kelompok disebut dengan kelompok asal 

 Dalam setiap Kelompok diberi sub Konsep yang berbeda. 
 Setiap kelompok berdiskusi dan menjelaskan sub konsep 

yang telah diberikan dan memutuskan  anggota ahli yang 
bergabung dalam kelompok ahli. 

 Setiap anggota ahli akan mendiskusikan setiap sub konsep 
yang ada dan mengabungkan satu dengan yang lainya 

 Kelompok ahli kembali ke kelompok asal dan Menjelaskan 
apa yang mereka dapatkan dalam kelompok ahli. 

 Setiap anggota kelompok ahli akan mengajarkan materi 

6 Menit 



yang diperoleh di kelompok ahli pada kelompok asal. 
 Guru memberikan pertanyaan kepada setiap kelompok 

untuk mengetahui sejauh mana pemahaman siswa terhadap 
materi yang sudah di pelajari. 

 
3 Penutup 

 Guru meminta peserta didik untuk memberikan kesimpulan 
 Melakukan refleksi terhadap pembelajaran 
 Menutup pembelajaran dengan mengucapkan salam 

2 Menit 

 

C. Penilaian  
Sikap   : Jurnal Pengamatan Sikap 
Pengetahuan : Tes Tertulis  
Ketrampilan : Penilaian Unjuk Kerja 
 
 
 
Mengetahui      Ujungbatu, 05 Januari 2022 
Kepala Sekolah          Guru Mata Pelajaran 

 
        
           
   Malhadi,S.Pd,M.Pd               Risna Suryani,S.Pd 
NIP 196906242002121004         NIP 198202162009032003 
 

 
 


